

省大学生3×3篮球联赛昨落幕

华侨大学男篮获高水平组季军

本报讯 (记者 刘泽宇) 昨日,2022年福建省大学生3×3篮球联赛在平潭龙王头3x3篮球公园落幕,历经两天半的比赛,华侨大学代表队获本科高水平组季军。

昨日,记者联系到华侨大学男篮执行教练周鲁男,他介绍,球队共计派出16名球员组成4支代表队参赛,经过多轮较量,由李舜、张博宇、刘江潮3人组成的代表队获得了高水平组的季军。周鲁男说,受到伤病影响,有些报名的球员未能参赛,大部分队伍只能3人出战,“获得季军的这支球队代表队也是仅以3人参赛,没有替补球员,但他们坚持下来,展现了华大男篮的风采。”

经过前期比赛,华侨大学男篮仅有一支代表队挺进高水平组半决赛。昨日上午首先进行的半决赛中,由李舜、张博宇、刘江潮组成的华侨大学代表队对阵厦门大学代表队。不过,华大男篮在比赛中以1分之差告负,无缘冠军争夺战。在季军争夺战中,华大男篮遇到了厦门大学的一支代表队,通过出色的发挥,华大男篮最终以17:12力克对手,拿到季军。

“总体来说,球队在本次比赛中的成绩没有达到预期。但是,在人员不齐整的情况下,队员能取得这样的成绩实为不易,希望他们再接再厉。”周鲁男表示,3x3篮球赛的节奏很快,对球员体能储备的要求也很高,经过本次比赛,队员在技战术配合和个人能力等方面都获得了提升,回学校后将进一步总结提升,为接下来的比赛做好准备。

本次比赛共吸引省内86支高校队伍参加,分为本科男子高水平组、本科女子组、本科男子公开组、高职高专女子组、高职高专男子公开组,选手们在为期两天半的比赛中展开激烈比拼,最终决出5个小组冠军。

据了解,在本科男子高水平组的比赛中,汇集了华侨大学男篮、厦门大学男篮、集美大学男篮、福州大学男篮等多支征战CUBA(中国大学生篮球联赛)的队伍。值得一提的是,本科男子公开组和高职高专男子公开组前16名,本科女子组和高职高专女子组前8名将被推荐参加本年度的中国大学生3x3篮球联赛城市冠军赛(福建赛区)。



华侨大学代表队球员李舜(左)在比赛中。

队员专访

没有替补 3人团队获季军
李舜:感谢大家的共同努力

本报记者 刘泽宇 文图



队长一职,带领队友张博宇和刘江潮,出征2022年福建省大学生3x3篮球联赛,最终取得高水平组季军。

“感谢大家的共同努力,让我们坚持到了最后一刻。”作为华侨大学男篮的老队员,李舜今年已步入大三学年,他与另外两名新队员一同组队参赛。李舜介绍,三人篮球项目一直是华侨大学的强项之一,有着节奏快、对抗性强等特点,他们在比赛中也做足了训练准备。

据悉,李舜来自吉林长春,经过两年多的CUBA征战,目前已经成长为华大男篮的主力球员。在比赛中,李舜没有退缩,他临时担任

获扣篮大赛亚军
王堃宇:还需要继续努力

本报记者 刘泽宇 文图



本次平潭之行,对于大一新生王堃宇来说,既有尝试也有收获。作为华侨大学男篮的新队员,他第一次跟队参加了福建省大学生3x3篮球联赛,不仅在3x3的比赛中

过,他们在半决赛时以1分之差告负,痛失争夺冠军的机会,最终屈居第三名。“面对有着轮换球员的对手,我们确实在体能上吃亏。不过,经过比赛,我们也找到了在技战术和关键球等方面的不足,接下去将认真投入到下阶段的备战。”李舜说,半决赛1分惜败,最让他印象深刻,由于经验不足和关键球处理不当导致被对手绝杀,他将总结经验,继续努力。

记者了解到,王堃宇来自重庆,毕业于重庆一中,曾在高中时期获得全国3x3篮球赛第四名。他告诉记者,很荣幸能够身披华侨大学的球服参加省大学生3x3篮球联赛,“我在比赛中收获了许多经验,也认识到了自身的不足。我还需继续努力,做好总结工作,让自己有所提高。”

CBA选秀报名昨启动

本报讯 (记者 刘泽宇) 昨日,CBA官方宣布,2022年CBA选秀的报名工作于5月30日启动,网上预填写CBA选秀报名表时间为2022年5月30日至6月20日,正式提交CBA选秀纸质材料报名时间为2022年6月2日至23日。2022年CBA选秀大会具体时间及地点仍待定。

本次CBA选秀的报名条件包括:18岁及以上(2004年1月1日之前出生,以年份为准);从未参加过CBA联赛;如注册报名参加过CUBA联赛,则须在21岁及以上(2002年1月1日之前出生,以年份为准)。中国大学生体育协会推荐的除外。符合以上条件的港澳台球员还须满足以下条件:无其他国家籍;非归化球员或非符合归化条件球员;参加过所在地区最高水平的联赛或入选过所在地区代表队(由所在地区篮球协会出具证明推荐函为准)。

CBA公司将对完成网上预填写报名表的球员进行初审,初审结果将在网上预填报完成后3天内以邮件或电话形式告知球员,通过初审的球员须将相关报名材料邮寄至CBA公司,CBA联赛官方网站将于6月23日至25日发布符合选秀资格球员公示名单。



5月29日,凯尔特人队球员塔图姆(右)在比赛中防守热火队球员巴特勒。

当日,在2021-2022赛季NBA季后赛东部决赛第七场比赛中,波士顿凯尔特人队客场以100比96战胜迈阿密热火队,以总比分4比3获得东部冠军,晋级总决赛。

新华社/美联

积极准备体测 加强球队磨合
福建风之子男篮进入备战冲刺期

本报记者 张茂霖 NBL全国男子篮球职业联赛即将重启。眼下,福建风之子男篮正在浙江省温州市备战,为新赛季NBL联赛做最后冲刺。

目前,球队正在积极准备新赛季的体能测试,主要项目有2分钟强度投篮、负重深蹲、专项速度耐力测试等,通过体测的球员方能拿到新赛季的上岗证。”福建风之子男篮俱乐部工作人员

告诉记者,新赛季预计7月份开战。此外,近日,福建风之子篮球俱乐部公布了14名球员大名单,其中,有8名新球员加入。“大换血”后,球队所要面对的就是磨合问题。

“我们现在磨合得还不错,包括新战术的配合,五个人整体的防守等,大家配合得都还不错。”福建风之子男篮球员杨熙告诉记者,通过近段时间的技

战术训练,加强了球队战术磨合,提升了球员之间的默契。

“由于最近一段时间大家训练得比较系统,每名球员的状态都不错。球队新赛季的目标是打进季后赛。”杨熙说。

据悉,作为全国五人制两大职业篮球联赛之一,NBL联赛一般在每年夏天举行。受疫情影响,今年仍为赛会制,

预计13支队伍参赛。

球员专访 杨熙:认识不足 弥补体能短板

本报记者 张茂霖 文图



“我觉得自己上个赛季的表现只能算中规中矩,在场上的得分还不够稳定,有的比赛可以得20多分,有的比赛得分只有一个位数,起伏比较大。”杨熙告诉记者,自己在场上得分稳定性不足的主要原因是体能问题。“在第一阶段比赛中,我的体能储备比较充沛,在赛场上的发挥就好一些。但到了第二阶段比赛,体能储备不足的问题开始出现,在赛场上的发挥也受限,这是我上赛季不足的地方。”

在休赛期,杨熙特意加强了在体能方面的训练,努力弥补体能短板,为未来做准备。“每天的训练结束后,我会再跑四组‘17折’(球员在球场两个边线之间进行折返跑,17次为一组),有的时候会跑五组或六组。”杨熙说。

杨熙出生于1998年,身高192cm,体重90kg,司职小前锋,是华侨大学前

男篮队长,曾代表华大男篮夺得2018世界大学生三对三篮球联赛冠军。2021年,杨熙在福建风之子男篮开始了自己的篮球职业生涯。

“我觉得CUBA联赛和NBL联赛最大的区别就是身体对抗,NBL是职业联赛,身体对抗更强。”杨熙说,“不过我适应得还可以,因为大学的时候我的身体对抗就还不错,所以到职业联赛后,身体对抗方面能跟得上其他球员。”

值得一提的是,杨熙今年仍会参加CBA选秀,去追逐全国篮球最高的舞台。“去年,我以华侨大学的名义报名参加CBA选秀,但当时我已经和福建风之子篮球俱乐部签订了合同,所以去年的报名资格很遗憾被取消了。”杨熙说,CBA是一个极具挑战性的舞台,希望自己能够去感受一下。

新冠疫苗安全有效
老年人接种
获益更大

老年人接种新冠疫苗 可减少重症风险



中宣部宣教局 国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作